

24小时 热线: 89772345

提供线索有奖,最高1000元 今日青岛官方微博: http://weibo.com/qiwbjrqd

水管裂 路成河 居民“闹水荒”

1000余户居民断水3个小时,自来水公司称管道爆裂与超负荷运行有关



(1)

(1) 水管爆裂期间,青大一路上积水成河。(图片由目击者提供)

(2) 三名抢修工人正在寻找破裂管道。

(3) 抢修人员用仪器确定具体出水点。

(4) 自来水公司设置临时送水点。

本版图片由本报记者周衍鹏摄(署名除外)。

本报8月11日热线消息(记者 周衍鹏) 11日上午,在宁德路与青大一路路口附近,一处深埋地下的自来水管发生爆裂,水流很快顶开沥青,多处路面被冲出深坑。海润自来水集团和相关抢险部门紧急关闭阀门,连续抢修3个小时终于修复破裂管道,修复期间临时设置13处送水点,保证附近1000余户居民用水。

“青大一路快被水淹了,水里还有不少沙石,可能是自来水管道破裂了!”11日上午9点,读者向本报热线反映此事。记者闻讯赶到现场时,路面上已经没有了明显的水流,现场的

自来水公司工作人员正在抓紧抢修。据介绍,8点半左右,自来水公司检测到宁德路附近管线水压骤降,就在准备派工作人员查看时接到其他部门发来的消息,称宁德路靠近青大一路位置的自来水管爆裂,工作人员很快关停了附近的管道阀门,造成附近1000余户居民家被迫停水。

记者看到,事故发生后,由于受积水浸泡,现场路面多处塌陷,沥青被水流顶开,就连路旁的人行道都未能幸免,底部被水流淘空,一些不知情的行人稍不注意,就会陷入泥潭。现场共有十余辆抢修车,来自海

润自来水集团及相关抢修部门的几十名工作人员正在进行抢修。所幸破裂处位于马路一侧,宁德路仍有半幅路可正常通车,否则周边交通将陷入完全瘫痪。

“大热天的停水,这要洗澡可咋办?”“饭店更倒霉,连菜都没法儿炒,生意都没法儿做了!”对于此次突然停水,附近的居民和商户怨声不断。对此,自来水公司特意调派几十辆送水车,分别在青大一路、青大二路、青大三路附近设了13处临时送水点,方便附近居民及商户临时取用。

“连续半个月以来,市区用

水量每天都超过70万吨,比平常多出10万吨,这给管道造成很大的压力非常大,属于超负荷运行。”提及此次水管爆裂的原因,海润自来水集团的一位负责人称,管道爆裂与近段时间管道超负荷运行压力过大有直接关系。据介绍,宁德路的自来水管都是上世纪90年代铺设的,已经服役了20年,算不上年代最久的,有些地方的自来水管已经服役四五年甚至更久,仍完好无损,正常工作。

经过3个多小时的抢修后,当天中午破裂的自来水管道已被修复,附近小区也已恢复正常供水。



(2)



(3)



(4)

万余户家庭登记 申购首批保障房

本报8月11日讯(记者 邱晓宇) 12日起,今年首批经适房和限价房公开销售购房登记进入公示阶段,为期10天的登记时间共吸引了1万余户符合条件的申购家庭登记。

7月29日,市国土资源和房屋管理局发布了今年第一批经适房和限价房预销售公告,对7个经适房项目和4个限价房项目进行公开销售。截至8月8日,共受理1万余户符合条件的申请家庭进行登记。其中,经适房项目中,凯景广场项目受理了1909户,青建·宜昌新苑项目受理了1508户,常青藤项目受理了631户,中央公园项目受理了1290户,河畔·家园项目受理了2699户,城明别苑项目受理了101户,鑫江水青花园项目受理了467户;限价房项目中,昌盛花园二期项目受理了1035户,康太源·尚居项目受理了996户,青特城项目受理了135户,白沙·上苑项目受理了25户。

目前,首批经适房和限价房公开销售购房登记进入公示阶段,各项目登记情况于12日至16日在青岛房地资源网(www.fdzy.gov.cn)、青岛住房保障网(www.qdzfbz.gov.cn)上公示,已登记的家庭届时可确认登记信息。本次公开销售继续采用综合计分的方式确定入围名单和选房顺序,计分排序最终得分以购房登记结束日(8月8日)为准。

此外,年内还将有6000余套保障房面向社会配租、配售,在本次公开销售活动中未能入围的家庭,届时请关注公开销售信息。

李沧计生局 开展民主评议

为进一步加强人口与计划生育风建设,了解掌握广大育龄群众对人口计生工作的评价,李沧区人口计生局在辖区定期组织开展“诚信计生”民主评议活动。采取调查问卷的方式,内容涉及对计生系统行风建设是否满意、对计生政策执行是否满意、对计生家庭普惠优惠等是否满意以及意见建议征集等,通过对收回问卷汇总及分析,了解群众对计生整体工作的满意度,对工作的意见与建议。强化计生工作人员服务意识,为下一步工作的开展确立方向。

齐鲁晚报·今日青岛

去哪玩? 到哪吃? 怎样最划算?
一切尽在 岛城旅游

丰富的旅游资讯,全面的出行攻略,带您畅游天下,体验出行之乐

新闻热线: 0532-89772345 订报热线: 0532-58760581

广告热线: 0532-58760587 13176870071